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( [Mewexon npowuen 28 KM 3a 7 4yacoB. C
KaKOW CKOPOCTbIO LLEeN newexon?




" BenocunegucT ABUrancsi Co CKOPOCTbH 15KM/4 1 |

Obin B nyTu 4 yaca. Kakoe paccrosiHue npoexan
Beriocuneaucr?

/
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OT ogHoOM cTaHUuM 0 Aapyron 240 KMm. J10
paccTosiHMe noe3a exan Co CKOPOCTbIO 60 KM/ .
“JKONbKO BpeMeHu noe3n obin1 B NyTn?

\




N
CkopocTb Yepenaxu 2 M/MuH. Kakon nytb

OHa npounaeT 3a 1 yac?

J
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JlbXKHUK npowen 70 KM 3a 2 yaca. C kakoun

CKOPOCTbLHO LWES NIbDKHUK?

:
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Yepenaxa gBuranacb co cpenHew
ckopocTblo 5 M/MUH. Kakoe paccTosiHue
OHa npouwna 3a 3 MUHVThI?




NCT MOXET JTleTeTb CO CKOPOCTEHO 40 M/C.
Kakoe paccTtosiHue OH npeoaoneer 3a 4




( AHA npobexana 30 MeTpOB 3a 6 CEKYHA. cC
KaKOW CKOPOCTbIO OHa bexana?




4 - - )
ToBapHbIX noe3a npoLweén 120 KM 3a 3 4, npoxoas
3a KaXabiu Yac oanHakoBoe pacctosiHue. C
"~XOWU cpeaAHen CKOpPOCTbIO OH ABUrasncsa?




(

CKopoCTbL rpy3oBoro noesaa 34 Km/4ac.
[Moe3a ObIn B nyTn 2 yaca. Kakoe
aCCTOsiHUe OH npowen?

\




4 )
OXOTHUK BEepXOM Ha riowiaamv npoexarn 28 KM co

cKkopocTbio 14 KM/4yac. CKONMbKO BPeMEeHU OH
noTtparTtuvun Ha gopory?




MoTounKnMUCT exan 4 4Yaca co CKOPOCTbIO 70 )
Km/4ac. Kakoe paccTossHue npoexan

MOTOLIMKITUCT? y




YPWCTHI NIBIJTN 5 YaCcOB Ha JTOAKE CO
ckopocTbio 12 KM/4ac. Kakoe paccTtosiHue

NHIA NDDONNOLILNAY )




N
( 3a 3 CeKyHabl COKOJ nponeTten 78 m.

KakoBa cKkOpOCTb cokona?




yXa JieTella CO CKOPOCTbBI 5 M/CEK
ceKkyHA. Kakoe paccTtosiHue oHa

100N eTeNe S




(Ba 3 AHA BepoOntoa npowen 240 kM. C KaKoWl

CKOpPOCTbLIO Wen Bepbnoa? )
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